

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河

新区新时代

2023年6月20日

星期二

农历癸卯年五月初三
总第221期(2023年第19期)
新闻热线：0537-2110110

“走读山东·外眼看济宁”系列参访活动走进京杭佳苑社区

包粽子等，外国友人花样过端午

详见C04版

火热施工

走进位于太白湖新区的济宁市公共卫生中医医疗中心(以下简称：市中医院新院区)施工现场，工地上机器轰鸣运转，工人们挥洒汗水，现场热火朝天。该项目建成后将成为集公共卫生中医医疗、综合医疗、教学、科研、中医药预防康复保健为一体的公共卫生健康服务综合体，将全面提升济宁市中医药服务能力。图为市中医院新院区。

记者 丁安顺 崔常松 摄

C02 看点



人防、物防、技防结合
新区织密消防安全网

C03 重点

安全教育上心
校园安全放心

C03 重点

全链条监督，帮项目解难题

太白湖新区全力护航重点项目

本报济宁6月19日讯(通讯员 杨爽)近日，太白湖新区纪检监察工委督导调研组到辖区白屯文创园建设工地开展调研式检查，了解项目营商环境及项目推进过程中企业的困难，并与村委沟通协调，为文创园解决了停车难这一大问题，大大加快了项目建设的进展，受到了企业的高度称赞。

近年来，太白湖新区纪检监察工委立足新区重点项目多、资金量大、监督力量弱的实际，在全区深入开展重点项目建设领域专项整治，把监督融入项目建设的全过程，坚持走在前、督事中、促善后，以全链条监督为项目建设营造良好的发展环境。

加强事前监督，提升监督实际效果。先后制定《关于持续完善全区重点项目廉政档案实施细则》《关于对投融资平台、国有企业和重点项目加强廉政监督的实施意见》等6项规章制度，不断完善监督体系架构。同时，梳理易发多发问题的环节，针对项目事前决策方面，决策程序不规范、不完善的问题，加强与建设、财政、审计、公共资源交易中心等部门的沟通联系，严格监督“三重一

大”事项决策制度执行情况，把查和改贯通起来，坚持开门搞监督，通过信访、网络、邮箱、微信公众号、热线等多种渠道和方式，广泛收集问题线索，紧紧盯住矛盾突出、意见集中、反映强烈的问题，集中力量精准施策，在解决实际问题上实现突破。

加强过程监督，聚焦关键突出纠治。创新监督方式方法，采用“四不两直”与带着问题调研相结合，深入项目实地了解企业诉求，与建设方、施工方、监理等座谈，了解企业诉求和党政机关工作人员廉洁从政情况，查找薄弱环节，有针对性地制定措施。选取与民生联系密切的医院、回迁片区、重点项目等开展专题调研8次，了解企业需求，查找短板弱项，向部门发出督办函，提出意见建议12条，确保以作风的持续改进保障重点项目建设的高效推进。

加强教育监督，筑牢廉洁自律防线。为强化党员干部廉洁意识，针对少数党员干部松懈、麻痹思想、隐形变异“四风”问题，以廉洁讲堂为载体，已成功举办3期，教育党员领导干部380余人次，激励党员干部担当作为。

为、廉洁自律，持续推进构建“亲”“清”政商关系。同时，召开重点项目廉政提醒会暨重点工作约谈会，集中观看警示教育片，并印发了《破坏营商环境警示案例选编》，切实筑牢党员干部纪律意识和底线思维。

加强标本兼治，推动监督取得实效。坚持当下治和长久立一体推进，发现问题及时向区党工委提出具体建议、办法措施、务实方案。对违纪违法行为“零容忍”，今年以来，重点整治突出问题14个，警示教育8人，追责问责2人，持续释放越往后执纪越严的强烈信号。同时，坚持“一案一分析，一案一建议”，深入分析问题根源，通过纪律监察建议书督促职能部门举一反三，堵塞漏洞、补齐短板，完善规章制度，不断提高群众满意度。今年，向职能部门提出纪检监察建议2份。

“下一步，我们将进一步下基层、深入项目一线，到问题集中、困难较多、情况复杂的地方，察实情、听真音，着力解决企业和群众的‘堵心、操心、烦心、揪心’之事，切实为项目的健康推进营造良好的发展环境。”新区纪检监察工委负责人表示。

一周速读

◎6月14日，淮委河湖管理处处长付强一行来太白湖新区调研河湖建设情况。市城乡水务局副局长宋培秋，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区管委会二级调研员马磊陪同，区属相关部门负责同志参加活动。

◎6月16日，深圳市东信时代信息技术有限公司创始人、董事长、CEO刘杨来太白湖新区考察洽谈。济宁市政府副市长张东，市投资促进局局长杨晓东，区党委书记钟强，区领导王景奎，区属相关部门负责人参加活动。

◎6月18日，区党委书记钟强主持召开全区经济运行调度推进会，通报全区经济指标1—5月份完成情况，分析研判面临的经济形势，安排部署当前重点工作任务，奋力推动上半年“双过半”和全区高质量发展。区属相关部门及镇街主要负责人参加会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报